



靖琪見卓義 攬腰摸胸 無避忌

緋聞男女吳卓義（Ron）、梁靖琪（Toby）、周柏豪及連詩雅等，前晚到山頂出席一手表品牌的晚宴，其中Toby率先到場，並接受訪問及拍照，而當她拍照期間阿Ron亦坐車到場，不過他卻遲遲不肯下車，令Toby忍不住笑道：「你再不下車我走啦！」結果真的等公關送Toby入場後，阿Ron才下車。

否認尷尬

事後問阿Ron為何不肯下車？他解釋是大會安排逐個嘉賓下車，不關他的事，又謂與她認識已久，並不介意跟她合照。不過有記者就見到其助手揮手示意他不要下車。提到他要Toby一個女仔在寒風中等他，他即說：「真的不知道，是大會安排。（見到她會尷尬嗎？）不會尷尬，我們已認識了十多年，早在她入行前已認識，之前已見過很多

次，她爸爸（梁家樹）的退休飯局上也見過及合照，完全不覺得尷尬，有什麼好尷尬？（當年有否追過Toby呀？）沒有，不要說這些。」

他又謂與林峯及郭政鴻都是一早已認識Toby兩姊妹，每年聖誕都會去她家開派對，她還叫她哥哥，每年工作以外大家都會見好多次面。問到是否因為跟她太好朋友而令她老公呷醋導致她婚變？阿Ron道：「不會啦！如果這樣很多人都可以呷醋，阿峯（林峯）及郭政鴻都可以，大家又不是小朋友。（但有傳她離婚你是原因之一嗎？）傳而已，不實報道不回應了。（不會尷尬？）是市民觀眾覺得我們尷尬，我不會，不要用尷尬這兩個字來形容我們的關係。（但會否有避忌？）不會，不需要。」提到Toby表示現時要努力健身，問他會否陪她做運動？他即說自己好忙，那不如陪她游水？他即扮無知

：「吓？游水？（Toby離婚可有安慰她？）家事由她家人去處理，自己不方便講。」訪問完後，阿Ron亦應記者要求與Toby合照，女方還主動對他摸胸攬腰。

只是朋友

Toby事前就表示不知阿Ron會到場，並表示見到他不會尷尬，因大家是好朋友。但有傳他導致她離婚，她表示不關他的事，大家的友情亦不變。至於她現時心情，她表示離婚已是大半年前的事，心情早已平服。現在她會努力工作及健身，做好自己。問她可已準備好迎接第二春？她坦言未，始終有陰影需要調節心情，亦未有追求者，現時會專心工作。問到可會考慮阿Ron？她表示朋友永遠都是朋友，何況他就像她哥哥一樣。

小鳳姐懶理黑妹拒開腔

一連兩場《黑妹Get together錫禧2014演唱會》前晚在伊館開鑼，到來捧場的圈中人包括有剛舉行完個唱的徐小鳳、薛家燕、陳展鵬及鄭世豪等。小鳳姐甫入場即獲觀眾拍掌歡迎，不過她卻急急腳跟家燕姐坐回座位又密密斟，似不欲喧賓奪主。

黑妹（李麗霞）前晚谷起四時事業線與譚錫禧閃爆登場

上前獻花及送上利是，其他粉絲也陸續上前送上利是，黑妹全單照收笑說：「還有（利是）我不拒啊！幫補我幾個孫兒嘛！」當黑妹獻唱《媽媽I love you》時，一度哽咽、眼紅紅，場面感動。

中途「截劫」

「安哥」環節時，黑妹與禧哥落台跟歌迷握手，走到小鳳姐旁時禧哥即上前擁抱。最後小鳳姐和家燕姐在散場前提早離開，惟被黑妹和禧哥中途「截劫」，小鳳姐恭喜兩人之餘再叫黑妹做姐姐，並隨拍子搖動身體，但最終也沒有開金口，家燕姐則獻唱了兩句。另外開騷前，黑妹與禧哥表示今次演出以派對作主題，故歡迎台下的藝人朋友即興上台合唱，問到會否請小鳳姐上台？他們表示小鳳姐剛完成個唱應該很累，得到小鳳姐捧場已很興奮，而小鳳姐更以小鳳妹妹名義送了花籃給他們，並讚他們天生一對。禧哥還透露在小鳳姐的個唱做和音時已經偷懶，或參考她的幽默感，又透露小鳳姐的養聲秘訣是充足睡眠，但亦可飲酒。



▲黑妹（左）谷出事業線，與譚錫禧閃爆登場



►黑妹（中）邀小鳳姐開腔，小鳳姐掩口拒絕，家燕姐（右）見此笑不攏嘴

呂良偉內地廣結善緣

【本報記者張帆上海七日電】由內地最大計程車內互動媒體「觸動傳媒」等主辦的2014中國新公益論壇今天在滬舉行，身兼「觸動傳媒」榮譽主席的呂良偉也現身會場，與嘉賓們分享自己在內地參加公益活動15年來的心得。在接受記者專訪時他表示，人生每個階段都有不同的責任和目標，現在的主要精力都在自己的公司和公益活動上，近階段要爭取把自己主演的影片《釋迦摩尼佛傳》在內地積極推廣。

自1999年就開始來到內地從事公益活動的呂良偉從捐資助學開始，深入到很多窮山腹地，當過希望小學的教員，也為上海市血液中心無償獻血。近年又積極投身於中國法律援助事業，擔任中國法律援助基金會形象大使和理事。身為虔誠佛教信徒的呂良偉坦言，因為信佛的緣故，現在對每一個生命都很尊重，甚至洗澡的時候看到水中有一隻螞蟻也要撈出來放生。熟讀佛經讓他非常相信要廣結善緣，播種善的種子，即便一開始會被視為作秀，或者沒有回報也沒關係。他特

別強調，藝人參與慈善活動都應該用正面眼光看待。惟其如此，他也相信目前飽受質疑的嫣然天使基金也不會有問題，他們是出於善念建立基金。

棄惡揚善

談起自己近期的演藝事業，呂良偉印象最深的莫過於受邀參演《風暴》。當時，他剛拍完《釋迦摩尼佛傳》，劉德華邀請他出演《風暴》中的悍匪首領。立刻從佛變為魔，他擔心適應不了很想拒絕，但經過回家打坐思考，他頓悟演「魔」的最終目的也是為了告誡觀眾應該行善不要做壞人，最終接受邀請。他稱其電影公司現計劃每年拍兩部電影和一部電視劇，他拍攝作品掙錢是其次，但一定要宣傳正能量，所以他才會拍攝《釋迦摩尼佛傳》。目前正在洽談該片內地的發行，希望盡快讓該片同內地觀眾見面，讓更多人了解佛家的經典思想，棄惡揚善，營造和諧的社會氛圍。



▲呂良偉坦言，做善事，結善緣讓他更年輕，更快樂 本報攝

陳家樂瞞父母演同志

預防愛滋病短片《愛，不難》首映，前晚於油麻地百老匯電影中心舉行，短片以一段同志故事，帶出預防愛滋病及盡早接受測試的重要性，短片主要演員有陳家樂、廖安麗及游學修。

陳家樂在短片中飾演一名同志，他表示公司會問他為何要拍這短片，他解釋：「短片訊息正面，而監製是演藝學院的院長，我想趁機會跟他學習，而且，演員喜歡向難度挑戰。」陳家樂在戲中需要在浴缸裸體與同性濕吻，他說：「拍攝時相當困難，但我看這部片時，需要更大的勇氣，拍了也不敢看，也沒跟家人提及過，以我認識的爸媽是接受不來。」陳家樂表示，在拍攝前有參考過不同作品，包括梁朝偉與張國榮的《春光乍泄》。

廖安麗在戲中飾演陳家樂的母親，她指今次短片導演是一名23歲的演藝畢業生，雖然導演年輕，但卻能帶出感動，廖安麗說：「身邊有很多家長得知自己的子女是同性戀都感到困擾，這樣會雙輸，我們應身同感受，只要找到真愛就沒所謂。」廖安麗指傳播愛滋病不一定是同性戀，最重要是做足預防工作。



▲陳家樂（左起）、廖安麗及游學修出席《愛，不難》首映



▲方大同（左）打得似模似樣

大同淋雨做大俠

方大同將於下月11日發行全新創作專輯《危險世界》，首波主打《危險世界》MV斥資千萬打造，除了科幻冒險的劇情之外，大同更首次挑戰了武打場面。

從小就熱愛武俠片、中國武術的大同，小時候曾學過「太極」和「形意拳」，為了在MV中呈現出精確逼真的打鬥效果，事前特別找了武術老師進行特訓，為期兩周的密集訓練讓久未練武的他全身酸痛，練習過程中還會不小心掛彩被武術老師踢中肚子整個人飛了出去，嚇得工作人員趕緊去買護具深怕他再次受傷，沒想到他起身後完全不擔心傷勢還提議將剛剛的動作加入MV當中，展現出方大同對武打動作的熱愛。

MV在港、台兩地拍攝，香港的拍攝場面更加浩大，其中一場深夜在山區的武打戲，不但動用近百名臨時演員，還調來灑水車製造大雨滂沱的畫面。為了呈現以一擋百的雨中決鬥場景，身兼導演及男主角的大同在寒流來襲10度低溫中淋了一整晚雨全身濕透，雖然冷到不停顫抖，但依舊感到非常興奮，他笑說：「武功高強的男主角真的不好當。」



▲洪卓立（中）變Man，好壞參半

侯佩岑被轟冷血落淚

台灣藝人侯佩岑的母親林月雲與邱嘉雄（PaPa）有長達31年婚外情，男方在農曆新年前病逝，並將大多數遺產留給林月雲，但侯佩岑與母親並沒有出席喪禮，因而被轟冷血。昨日侯佩岑出席代言活動，被問到此事時她哽咽落淚說：「會用自己的方式紀念。」

侯佩岑與以PaPa相稱的邱嘉雄情如父女，但她與母親卻沒有出席PaPa的喪禮，還被拍到母女倆開心地外出用餐，因而被批冷血、無情，其母亦被冠以「無情小三」稱號。昨日懷孕3個多月的侯佩岑出席代言活動，隨即被問及為何不參加PaPa的喪禮，她立刻哽咽落淚，並表示這些事情真的不好說，也不是因為懷孕禁忌才沒出席，會用自己的方式紀念。侯佩

岑續說：「人已經走了，身邊人都很難過，希望不要再對這件事做解釋。」

懷了BB

至於她肚裡孩子的性別？她表示大多數人賭會是男的，又謂自己與老公一樣興奮，開心終於有個新成員要加入了。而她預產期在9月，懷孕前期有出現嗜睡、怕冷、噁心及下巴長痘痘的症狀，現在好多了，上圍也有升級。至於工作安排，她表示可能在4月停工，但已經確定的活動仍會照做，而主持節目就要看情況而定，現在她只希望孩子能順利出生又健康。



▲侯佩岑含淚解畫

洪卓立抗拒童顏

洪卓立（Ken）昨到電台宣傳新碟《Timing》，為了擺孩子氣，今次他積極曬黑兼留鬚拍新碟封面，可惜網民過於關注他的封面照而忽略其歌曲。他無奈道：「上網看過評語，好壞參半，好的是讚我Man了，似韓國藝人、壞的是我留鬚似同性戀，又說我似小孩子禱了一撇鬚。」但無論好壞，他都堅持要轉形男。

Ken表示不想到30歲仍像學生哥，所以堅持要變形男。有指童顏男星較受歡迎，他竟不屑道：「未Feel到好處，我想樣子似真實的年齡，現在還有人找我拍戲演學生，經理人問我接不接？但最後亦因檔期問題接不到。」Ken坦言好想試「新嘢」，演鯨線、精神分裂的角色。他又表示入行七年來從未拍過鬼片，更踢爆女友湯怡好驚鬼，試過講鬼故給她聽，但未開始講她已驚到哭。又有一次到朋友家中吃飯，大家興起講鬼故，但女友突然失了蹤，原來她嚇得躲進主人家睡房。